

అర్బులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

- మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



పేద వైద్యులకు క్రిస్టస్ కానుకలను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

అమరవీరం, డిసెంబర్ 22: అర్బులందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందజేస్తామని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి పేర్కొన్నారు. మండలకేంద్రంలోని శాసనార్థి కార్యాలయం ఎదుట పేద వైద్యులకు ప్రభుత్వం అందించే క్రిస్టస్ కానుకల పంపిణీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయగా ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పేదలందరూ పండుగను ఆనందంగా నిర్వహించుకోవాలని ప్రభుత్వం క్రిస్టస్ కానుకలను అందజేస్తుందని, ప్రజలు సంక్షేమ పథకాలపై అటువంటి అసహనాలు పెట్టుకోవద్దని అర్బులందరికీ త్వరలో అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వసుంధర, డిప్యూటీ డిప్యూటీ డిప్యూటీ ఆఫీసర్లు, కౌన్సిలర్ సింధూ, ఆర్డీ గోపాల్, నాయకులు గౌరవ్ గౌడ్, అరుణ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

నర్సరీల్లో మొక్కలు పెంచే ట్రాప్ లో పూర్తిచేయాలి

- అదనపు కలెక్టర్ సచిత్ గంగ్వార్



గోషాపూర్లో వననర్సరీ మొక్కలు పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ సచిత్ గంగ్వార్

పాన్గల్, డిసెంబర్ 22 : గ్రామంలోని వననర్సరీలో మొక్కలు పెంచే ట్రాప్ లోని పూర్తి చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ సచిత్ గంగ్వార్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సురేష్ అన్నారు. మండలంలోని అన్నారంకండా, గోషాపూర్, చింతకుంట గ్రామాల్లో శుక్రవారం వారు పర్యటించి ఆయా వననర్సరీలు, పంచాయతీల రికార్డులను పరిశీలించారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు కేటాయించిన వననర్సరీ మొక్కలు పెంచే నిర్వహణ సక్రమంగా ఉండేలా ఎప్పటికప్పుడు పర్యేక్షించాలన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామపంచాయతీల్లో సంబంధిత రికార్డుల్లో వివరాలు సమాను చేయాలన్నారు. సంపూర్ణ పాఠశాల కార్యక్రమంలో ప్రజలను భాగస్వాములు చేయాలని అభిప్రాయించారు. కార్యక్రమంలో ఏపీఎస్ కురుమయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

దోమల వ్యాప్తి చెందకుండా జాగ్రత్త వహించాలి

- జిల్లా ఆస్పిటల్ మలేరియా అధికారి శ్రీనివాసజీ

వనపర్తి, డిసెంబర్ 22 : ఇంటి పరిసరాల్లో దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా ప్రజలు పరిశుభ్రత పాటించాలని జిల్లా ఆస్పిటల్ మలేరియా అధికారి శ్రీనివాసజీ సూచించారు. శుక్రవారం డ్రైడ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆయన పర్యటించి ప్రజలకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని పీఠగట్ట ప్రాంతంలో పర్యటిస్తూ ఆ పర్యటన రికార్డులను పరిశీలించి ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడ్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించమకుండా వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. దోమల వ్యాప్తి తో మలేరియా, డెంగి, చికున్ గుణ్య తదితర వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఇండ్లలో ఎక్కువ రోజులు నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోని దోమల లాభాన్ని వ్యర్థి చెందకుండా చూసుకోవాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఏఎల్ డిఎస్ సభ్యులు గద్దం రాజు, పాల్ ఆస్పిటల్ శ్రీనివాసులు, ఆశ కార్యదర్శులు, స్థానిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ద్రుపిశకరణ పత్తాలు కార్యాలయంలో అందజేయాలి

ఖిల్లాజుంబురం, డిసెంబర్ 22 : విద్యుత్ మీటర్ కలిగి ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్సీ కులాలకు చెందిన వారు కరెంట్ బిల్లును ఆధారితో అనుసంధానం చేసేందుకు ఆధార్, కరెంట్ బిల్లు జిరాఫ్ట్ కాపీలను మండల విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయంలో అందజేయాలని విద్యుత్ శాఖ ఏఈ కోండయ్య శుక్రవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు కరెంట్ బిల్లులకు ఆధార్ అనుసంధానం చేస్తామని తెలిపారు.

వెనుకబడ్డ విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ

పడేశపల్లి, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని ఉన్నత, ప్రాథమిక, కన్నాకూర్ పాఠశాలలను శుక్రవారం ఎన్సీఈఆర్ డాక్టర్ బృందం పరిశీలించింది. ఈ సందర్భంగా బృందం సభ్యులు ఎఫ్ఎల్ఎన్ ఉన్నత, రికార్డులను పరిశీలించారు. బృందం సభ్యులు మహా మార్గాడుతూ వెనుకబడ్డ విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని సూచించారు. పడేశపల్లిలో ఉన్న విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్రస్థాయి బృందం సభ్యులు రఘురాం, లక్ష్మీనర్సయ్యారావు, వేణకట్ల, ఎంఈఎస్ నర్సయ్య పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి హాకీ పోటీలకు విద్యార్థులు ఎంపిక

ఖిల్లాజుంబురం, డిసెంబర్ 22 : జిల్లాకేంద్రంలోని బాలకీర్తయ్య క్రీడా ప్రాంగణంలో ఈనెల 17 నుంచి 19వ తేదీ వరకు నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి హాకీ పోటీల్లో ఖిల్లాజుంబురం మోడల్ స్కూల్ ఇంటర్ విద్యార్థిని నీలావతి పాల్గొని ప్రతిభ కనబర్చి జాతీయ స్థాయి హాకీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ట్రైనింగ్ వారికనుమతి తెలిపారు. విద్యార్థి జనవరి 4 నుంచి 7వ తేదీ వరకు కర్ణాటకలోని కర్గుల్ జరిగే జాతీయస్థాయి అందర్-17 హాకీ పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు.

క్రీడాధికారి సన్మానం

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 22: జిల్లాకేంద్రంలోని పురస్కారం పొందిన క్రీడాధికారి విజయనాయక్ జిల్లా క్రీడలకు ఎంపిక కావడంపై శుక్రవారం టీఎమ్ సిని నిర్వాహకులు శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలకీర్తయ్య క్రీడా ప్రాంగణం మైదానంలో శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించి అభినందించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో టీఎమ్ సిని నిర్వాహకులు ప్రసాద్ నాయక్, యాదగిరి, సాయికిరణ్, వంశీ, మునీశ్ ఉన్నారు.

Advertisement for Namasra Telangana Classifieds. It features the text 'నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' and 'To Book your Classified 4 lines Advt Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line 50/- Only'. It also includes contact information like '9182777641' and '9182777654'.

అభివృద్ధి పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి

- కలెక్టర్ తేజస్వందలారీ పవార్

వనపర్తి, డిసెంబర్ 22 : జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆయా శాఖల అధికారులను కలెక్టర్ తేజస్వందలారీ పవార్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ ఆఫీస్ ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో శుక్రవారం నిర్వహించిన మీటింగ్ కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఆయా శాఖల అధికారులతో అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే సీఎస్ డి, డిజి, డిజిఎస్ నిర్మాణాల పురోగతిని శాఖల వారీగా సమీక్షించారు. జిల్లాలో చేపడుతున్న రోడ్ల నిర్మాణ పనులు నాణ్యమంతంగా చేపట్టాలని, సకాలంలో పనులు అన్ని పూర్తి కావాలన్నారు. వనపర్తిలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్మెంట్ల వరదిలో కొనసాగుతున్న పనులు జాప్యం లేకుండా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అంతకుముందు పంచాయతీ రాజ్, ఆర్ఆంఐటీ, టీఎంఈడబ్ల్యుఐడి, మున్సిపాలిటీ



అభివృద్ధి పనులపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్

ఇంజనీరింగ్ పరిధిలోని శాఖల అధికారులు కలెక్టర్ తేజస్వందలారీ పవార్ అభివృద్ధి పనుల వివరాలను తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు జిల్లా పంచాయతీ

యతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ మల్ట్యూ, డిప్యూటీ ఈఈ శ్రీనివాస్, డిఈ దానయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ విక్రమ్ సింహ, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- జెడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథరెడ్డి

ఎంపీడిఎస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఎంపీడి గాయత్రి ఆధ్వర్యంలో మండల సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జెడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల అభివృద్ధికి అందరూ సహకారించాలని సూచించారు. మండలంలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులను ఎలాంటి అటంకం లేకుండా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమంలో అసంపూర్తిగా మిగిలిన పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ రాజేంద్రప్రసాద్, తాసీల్దార్ మురళిగౌడ్, ఎంపీడి ప్రసన్న కుమార్, వైస్ ఎంపీడి మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరంగాపూర్ మండలం... శ్రీరంగాపూర్, డిసెంబర్ 22 : మండలకేంద్రంలోని

యువజనోత్సవాలతో వ్యక్తిత్వ వికాసం

- డిప్యూటీ డి.ఎస్.ఆనంద్

గద్దాలటౌన్, డిసెంబర్ 22 : వ్యక్తిత్వ వికాసానికి యువజనోత్సవాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని డిప్యూటీ డి.ఎస్.ఆనంద్ అన్నారు. జిల్లా యువజన క్రీడా శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని బాలభవన్ లో శుక్రవారం జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గోమట్, కళాకారులు జిల్లా పుణ్యనిల్లవారు. కళారంగాలలో యువజన ప్రోత్సాహించేందుకే ఉత్సాహంను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతిభ కనబర్చి జిల్లా

పేరును జాతీయస్థాయిలో నిలబెట్టాలని ఆశించారు. అట్టహాసంగా ఉత్సాహాలు బాలభవన్లో నిర్వహించారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కేజీబీవీలు, కళాశాలలు సుందరి వచ్చిన బాల బాలికలు వివిధ కళల్లో ప్రతిభ కనబరచారు. జానపద నృత్యం, జానపదగీతాలు, కథారచన, చిత్రలేఖనంతో పాటు పలు పోటీలను నిర్వహించారు. అంతరంగ పోటీల్లో విజేతలుగా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.ఆనంద్, సర్పంచ్, సర్పంచ్

బస్టాండ్ లో 'అమ్మకు గౌరవం'

నీకెమ్మల, రిజయన్ చైర్మన్ వైద్యుల సేవకేంద్రం, జోన్ చైర్మన్ కల్యాణ రామకృష్ణ తదితరులు ఆధ్వర్యంలో 'అమ్మకు గౌరవం' గదిని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బస్టాండ్ లో చిల్లీ పాల తల్లులు తమ శిశువులకు పాలు ఇవ్వేందుకు అనేక ఇబ్బందులు పడతారని, అలాంటివారికి తమ సన్న తరఫున ఏదైనా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో వానపర్తి కార్యదర్శి పవన్ కుమార్, కోశాధికారి యిరెడెన్ రామ్మోహన్, వనతాళ్ల కోశాధికారి ప్రొఫెసర్ గద్దం ప్రభాకర్, ప్రతినిధులు సింగింల శైలీ, సూర్యవల్లి సతీశ్ కుమార్, నాగరాజు, సూర్యవల్లి రమేష్, వెంకటస్వామి పాల్గొన్నారు.

అత్తక్కారు, డిసెంబర్ 22: అత్తక్కారు వాసవీకర్ణి, వనకేంద్రం నిర్వహించే స్థానిక బస్టాండ్ లో 'అమ్మకు గౌరవం' గదిని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బస్టాండ్ లో చిల్లీ పాల తల్లులు తమ శిశువులకు పాలు ఇవ్వేందుకు అనేక ఇబ్బందులు పడతారని, అలాంటివారికి తమ సన్న తరఫున ఏదైనా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో వానపర్తి కార్యదర్శి పవన్ కుమార్, కోశాధికారి యిరెడెన్ రామ్మోహన్, వనతాళ్ల కోశాధికారి ప్రొఫెసర్ గద్దం ప్రభాకర్, ప్రతినిధులు సింగింల శైలీ, సూర్యవల్లి సతీశ్ కుమార్, నాగరాజు, సూర్యవల్లి రమేష్, వెంకటస్వామి పాల్గొన్నారు.

దేవస్థానం భూముల కిస్తులు చెల్లించాలి

వాలనూరు, దేవస్థానం భూముల కౌలు తీసుకున్న రైతులు చెల్లించాల్సిన బ్రహ్మోత్సవాలకు సహకరించాలన్నారు. ఈ నెల 24నుంచి 27వతేదీ వరకు స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు ఉన్నప్పుడు రైతులు కౌలు రైతులు డబ్బులు చెల్లించాలన్నారు. ఉదయం 8గంటల నుంచి అయితే మండలంలోని రైతుల కిస్తులు చెల్లించాలన్నారు. ఉదయం 8గంటల నుంచి అయితే మండలంలోని రైతుల కిస్తులు చెల్లించాలన్నారు. ఉదయం 8గంటల నుంచి అయితే మండలంలోని రైతుల కిస్తులు చెల్లించాలన్నారు.

రక్తదాన శిబిరం విజయంతం

అత్తక్కారు, డిసెంబర్ 22: అత్తక్కారు వివేకానంద సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరం విజయవంతమైంది. తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తల కోసం స్థానిక జానపద కళాశాల ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరంలో 80 మంది రక్తదానం చేశారు. అదేవిధంగా నేత్రదానానికి 20 మంది ఉన్నీ పుష్ప చేసుకున్నారు. వివేకానంద సేవా సమితి ప్రతినిధులు ముందుగా స్వామి వివేకానంద్ కిరణ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. మండల ఆర్డీవైస్ సమయం ఆర్డీవైస్ రక్తదానం వంద, జ్యూనియర్ అందించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీమతి, రాజే, రమీ, లక్ష్మీనారాయణ, ఆర్డీవైస్ సమయం ప్రతినిధులు నాగరాజు, వెంకటేశ్, లక్ష్మీనారాయణ శైలీ, ఓరుగంటి ప్రవీణ్, కల్లు చంద్రాబాబు, తాండూరు రమీ, జగదీష్, గోపాలకృష్ణ ఆర్డీవైస్ మహిళాసంఘం ప్రతినిధులు అన్ని పూర్తి, వీణ, జయశ్రీ పాల్గొన్నారు.

కొవిడ్ పై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

గద్దాల ఆర్డీ, డిసెంబర్ 22 : కొవిడ్ వైరస్ పై అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రభుత్వ దశాశాన సూచించింది. డెంట్ కిక్ కోర్సు మార్చి దశాశాన వైద్యులు, సిబ్బందికి సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వైద్యులు, సిబ్బందితో కొవిడ్ వైరస్ పై శుక్రవారం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొవిడ్ వైరస్ వ్యాప్తి అప్రమత్తంగా ఉంది, అందుకు నివారణ ఉంది. ప్రభుత్వం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు.

ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి

పాన్గల్, డిసెంబర్ 22 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎంపీ జబ్బార అన్నారు. మండలంలోని తిల్లారాజుపల్లిలో శుక్రవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ, కార్యక్రమంలో నాయకులు భీమయ్య, బాల్యాయయ్య, జంబలయ్య, భీమయ్య, శేఖరయ్య తదితర పరికరాలను అందుబాటులో ఉండే విధంగా చూసుకోవాలన్నారు.

3న నాటక ప్రదర్శన

వనపర్తి, డిసెంబర్ 22 : జిల్లాకేంద్రంలో జనవరి 3న అభ్యుదయ ఆర్ట్స్ అకాడమీ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో సంగం శరణం గద్దామి నాటక ప్రదర్శన నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ తేజస్వందలారీ పవార్ శుక్రవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సురవరం సాహితీ కళాభవన్లో సాయంత్రం 5:30గంటలకు డాక్టర్ అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర సంగం శరణం గద్దామి నాటక ప్రదర్శన ఉంటుందని ప్రజలు వెద్ద పట్టిన హాజరు కావాలని కోరారు.

జూరాలకు స్వల్ప ఇన్ ఫో

ధూర్, డిసెంబర్ 22 : జూరాల ప్రాజెక్టు వరద స్వల్పంగా కొనసాగుతోంది. శుక్రవారం ఎగువ నుంచి 68క్యూఎస్ కుల ఇన్ ఫో వచ్చింది. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 7.798 టీఎంసీలకు గాను ప్రస్తుతం 4.091 టీఎంసీల నీరు ప్రాజెక్ట్లో నిల్వ ఉన్నది.

ఆర్డీఎస్ లో తగుతున్న నీటి మట్టం

అయ్యజ, డిసెంబర్ 22 : కర్ణాటకలోని ఆర్డీఎస్ అనంతకల్లో నీటి మట్టం తగ్గుతోంది. ఎగువ నుంచి నీటి ప్రవాహం నిలిచిపోవడంతో అనంతకల్లో నీటి మట్టం క్రమేపీ తగ్గుతోంది. శుక్రవారం ఆర్డీఎస్ అనంతకల్లో నిలిచిపోగా, ఆర్డీఎస్ ప్రధానకాలుకు నీరు స్వల్పంగా చేరుతోంది. ఆనంతకల్లో అనంతకల్లో 3.8 అడుగు మేర నీటి నిల్వ ఉన్నట్లు ఆర్డీఎస్ ఏఈ రాంధాస్ తెలిపారు. తుమ్మిళ్ల పడకం బండ్ ద్వారా నీటి విడుదల కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

సర్పంచ్ సమావేశం వాయిదా

పడేశపల్లి, డిసెంబర్ 22 : శాంతినగర్ లో శుక్రవారం జరగాల్సిన సర్పంచ్ సమావేశం వాయిదా పడింది. సమావేశానికి ఎంపీడి రజిత కన్యకా హాజరు ఇతర సభ్యులు హాజరు కాక పోవడంతో సమావేశం వాయిదా వేసుకుంటూ ఎంపీడి రజిత కన్యకా హాజరు తెలిపారు. తిరిగి ఈ నెల 29న సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

నేడు అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 22 : జిల్లాకేంద్రంలోని కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో శనివారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి రామ మహేశ్వరరెడ్డి తెలిపారు. ఈ నెల 21న నిర్వహించిన దివ్యాంగుల క్రీడా పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం ఉంటుందని తెలిపారు.

నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

మానవహతు, డిసెంబర్ 22 : అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో విద్యార్థులు, గర్భిణులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని ఎంపీడి రమణారావు సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని విద్యార్థులకు అందించే భోజనాన్ని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా సర్కల్ లో బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులు పూర్తి చేసి విత్తనాలు నాణ్యంగా, 100 శాతం ఇన్ ఫోషన్ వచ్చే విధంగా జీవాంశుత్వం సిద్ధం చేసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఆదేశించారు.

బాలికల రక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు

అయ్యజ, డిసెంబర్ 22 : బాలికల సంరక్షణకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని చైల్డ్ వెల్ఫేర్ విభాగ ప్రతినిధి ప్రకాశ్ అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని స్వాశాశ్రమ మెమోరియల్ పాఠశాలలో చైల్డ్ వెల్ఫేర్ సెల్ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాలికల హక్కులను గౌరవించాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరికూ ఉందన్నారు. బాలికలను దుర్వినియోగం చేసే విధంగా జీవాంశుత్వం సిద్ధం చేసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఆదేశించారు.

రేషన్ దుకాణం తనిఖీ డిలరీ కేసు

అయ్యజ, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని కుటుంబ సంరక్షణ కార్యదర్శి రేషన్ దుకాణం శుక్రవారం నాయక్ తాసీల్దార్ విమోచన్, ఆర్డీఎస్ మర్రికొండ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు స్థానిక పరిశీలనగా 11.50 క్వింటాళ్ల బియ్యం నిల్వ ఉండగా ప్రకటించిన 1.50 క్వింటాళ్ల మాత్రమే ఉండడంతో గ్రామస్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. అధికారులకు బియ్యం అందజేసే చర్యలు తీసుకుంటూ డిలరీ అన్వేషణలో బియ్యం మాయం చేశారని గ్రామస్థాయి తెలిపారు. దీంతో పంపిణీ విషయం డిలరీ నుంచి స్వాధీనం చేసుకుని, రివిజన్ తీసు సమాను చేసినట్లు నాయక్ తాసీల్దార్ విమోచన్, ఆర్డీఎస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేదలకు అందాల్సిన రేషన్ బియ్యం పక్కదారు పట్టిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని డిలరీలను హెచ్చరించారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

కేటీడెడ్, డిసెంబర్ 22 : వానపర్తిలో రేషన్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలింపడానికి పట్టుబడిన ఘటన మండలంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకున్నదని ఎన్ఫోర్స్ వెంకటేశ్ పేర్కొన్నారు. ఆయన కథనం ప్రకారం పోలీస్ సిబ్బంది శుక్రవారం తెల్లవారు జామున గిన్నీ నిర్వహించిన సమావేశంలో అక్రమంగా ఒక వాహనం వేగంతో కర్ణాటక వెళ్లి వెళ్ళింది. ఈ క్రమంలో వాహనాన్ని వెంటబెంది పట్టుకొని తనిఖీ చేయగా అందులో 25 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టుబడింది. రేషన్ బియ్యం గద్దాల నుంచి రాయచూరుకు తరలింపడం నీజ్ చేసి స్వాధీనం చేసుకున్నామని, వాహనాన్ని నీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే నిందితులు బోయ మహేశ్, ఎరుకలి మహేశ్ కేసు సమాను చేసినట్లు తెలిపారు.

ఉత్సవ విగ్రహాల అందజేత

కొత్తూరు, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని కనిమెట్ల గ్రామంలో స్వయంభూ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి శ్రీమతి, భూమి సమేత వేంకటేశ్వర ఉత్సవ విగ్రహాలను సింగింపేట్ డైరెక్టర్ గుంజు సురేష్, సహకార దండంతులు శుక్రవారం ఆయన కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ముక్కోటి ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని ఈ ఉత్సవ విగ్రహాలను అందజేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం స్వయంభూ వేంకటేశ్వర ఆలయం నుంచి ఉత్సవ విగ్రహాలను ఊరేగించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడి గుంజు సురేష్, మాజీ వైస్ ఎంపీడి గుంజు సురేష్, గుంజు శ్రీనివాసులు, తిప్పారెడ్డి, సంతోషారావు, పవన్, రంగారెడ్డి, మల్లికార్జున్ పాటు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

శివారయానికి విరాళం

పెద్దపడడి, డిసెంబర్ 22: మండలంలోని డొడగుంటపల్లి గ్రామంలో గురువారం నిర్వహించిన అయ్యప్పస్వామి మహా దేవస్థాన కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప స్వామికి కనకాభిషేకం చేసిన డబ్బులను గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మించి శివారయానికి విరాళంగా అందజేసినట్లు గురుస్వామి చెన్నారెడ్డి తెలిపారు. అయ్యప్పస్వామికి కనకాభిషేకం చేస్తే రూ.10వేల వసూరును ఈ డబ్బులను శివాలయ నిర్మాణానికి గ్రామ పెద్దలైన వెంకటరెడ్డి, జానకీరామయ్య, నారాయణరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నారాయణరెడ్డి, సంతోష్ ఉన్నారు.

యువకుడి ఆత్మహత్య

మల్లకల్, డిసెంబర్ 22 : ఆర్థిక ఇబ్బందులతో యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ఫోర్స్ కార్యదర్శి గుంజు సురేష్ ప్రకారం మల్లకల్లో చెందిన వద్ద మోహన్ (30) ఉద్యోగం చేసినప్పుడు అతని తండ్రి పాలు తెన్నెని భార్యకు చెప్పి బయటకు వెళ్ళాడు. ఈ క్రమంలో ఆర్థిక ఇబ్బందులు గుర్తుకు వచ్చి గ్రామస్థాయి సమయంలోని డబ్బుకు ఉన్నకొనీ ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. అయితే బహుమతికి వెళ్ళిన కొద్దరూ చూసుకుంటున్న గురుస్వామి చెన్నారెడ్డి తెలిపారు. అయ్యప్పస్వామికి కనకాభిషేకం చేస్తే రూ.10వేల వసూరును ఈ డబ్బులను శివాలయ నిర్మాణానికి గ్రామ పెద్దలైన వెంకటరెడ్డి, జానకీరామయ్య, నారాయణరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నారాయణరెడ్డి, సంతోష్ ఉన్నారు.